QUESTION

deux asymptotes
trois asymptotes
quatre asymptotes

aucune asymptote
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QUESTION

Si la courbe Cf de la fonction f admet une asymptote horizontale alors

on ne peut rien dire
on peut dire que f admet une limite finie a I'infini
on peut dire que f admet une limite infinie en un point
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QUESTION

Graphiquement, la courbe Cy semble posséder :

On donne le tableau de variations suivant pour la fonction f.

-0

+ o0

f.f

Alors :

-0

la courbe de f admet 3 asymptotes

Jim, f(z) = —o0

la courbe de f admet une asymptote horizontale
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QUESTION

-5

Graphiquement, la courbe C/ semble posséder :

une seule asymptote
deux asymptotes
trois asymptotes

ancine
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QUESTION

Déterminer

Question 6 / 19

QUESTION

Déterminer
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QUESTION
Si la courbe C; de la fonction f admet une asymptote verticale alors
on peut dire que f admet une limite finie & Iinfini

on peut dire que f admet une limite infinie en un point
on peut dire que I'équation de cette asymptote sera de la foome z = a, aveca € B
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—4

Graphiquement, la courbe Cf semble posséder :

une seule asymptote
deux asymptotes
trois asymptotes
aucune asymptote
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QUESTION
10
5
Euaes
—10 ) i finy S 0 2 4 ———1 10 12
-5

Graphiquement, on peut conjecturer que :

Jim f(z) =0
lim f(z) = +oo
zl;xt: flz)=0
.

D'aprés la courbe de Ia fonction f,

-1

on peut conjecturer que :
lim f(z)=5

z->+400
lim f(z)=-1
z-» 400
z = —1estasymptote & Cy
y = 5 estasymptote & Cy
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QUESTION

Déterminer

lim e*

T30

Question 12 [ 19

QUESTION

Déterminer :

lim z°

z3-o0
+00
—0o

]
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QUESTION
Déterminer lim =
I——00
—+00
—00
0
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QUESTION

o

~5

Graphiquement, on peut conjecturer que :

lim‘ f(z) =+o0
lim f(z)=15

lim f(z) =-15
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QUESTION

On donne e tableau de variations suivant pour la fonction f :

N e —1 1] 2 +00
flay | + - +
3 4
flz) / \
1 -1 0

Alors :

la courbe de f admet une asymptate horizontale
la courbe de f admet une asymptote verticale

Graphiquement, on peut conjecturer que :

lim f(z)=5
z-3+00

}ixﬂ flz) =—o0
zc2
lim f(z) =+oco

z3-00

C
f -10
-15
=20
Graphiquement, on peut conjecturer :
lim f(z) =+o0
z5-0
z<-0
im_f(z) = —o0
-2
z>2
lim f(z)=—-6
z-rto0
lim f(z)=-5
2300
10
Cr
5
1 > 0 2 4

lim f(z) = —oo
z+1
f(2)=4
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QUESTION
10
5
—14 -2 =10 -6 —4 ~ 0 6
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QUESTION

1
Iim — =
0t T

—+00
— 0
0

on peut conjecturer que :

zli-.mx f(@) =40
zli;l}.{u: flz) =—0
lim f(z) =4




